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10. ČÁST	 ÚLOHY 60–64	 10 bodů / 2 body

Přečtěte si vyprávění Céline o jejím seznámení s Philippem. Na základě kontextu doplňte do 
každé z úloh 60–64 vždy jedno vhodné slovo ve správném tvaru. Úloha (0) slouží jako vzor.

Céline raconte comment tout (0) a commencé pour elle et son mari :

« J’ai fait sa connaissance pendant mes études à Nanterre et dès le premier regard, j’ai 

été fascinée par lui. J’ai tout de suite (60) su/compris/vu/senti qu’il était l’homme de ma 

vie ! Comme il revenait du karaté, je (61) lui ai dit que je pratiquais le judo, juste pour me 

rapprocher de lui. Après, on s’est rencontrés plusieurs (62) fois à la faculté. Un jour, je l’ai 

invité à passer le week-end à l’ile de Ré avec moi. C’était fou, (63) mais/pourtant/cependant 

je n’ai pas pu résister, même si j’étais en couple à ce moment-là. Quant à lui, il n’avait pas 

(64) de petite amie à l’époque. Il n’avait personne dans sa vie… »

(www.femmeactuelle.fr, upraveno)



Komentáře k úlohám 60–64:

Úloha 60: 
Na základě kontextu je nutné do věty doplnit příčestí minulé vhodného slovesa, které je rozvito 
vedlejší větou předmětnou qu’il était l’homme de ma vie (že je to muž mého života). Správně je 
tedy su a podobné výrazy, které se do daného kontextu hodí: compris, vu, senti.

Úloha 61:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit osobní zájmeno pro 3. osobu mužského rodu 
jednotného čísla, které je nepřímým předmětem (COI) slovesa dire (říci). Správně je tedy lui.

Úloha 62:
Na základě kontextu je třeba vhodně doplnit číslovku plusieurs (několik), tak aby vzniklo slovní 
spojení s významem několikrát. Správně je tedy fois.

Úloha 63:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit vhodný prostředek textové návaznosti ve 
významu ale. Správně je tedy mais a další spojky stejného významu: pourtant, cependant.

Úloha 64:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit vhodný výraz, který v záporné větě nahrazuje 
neurčitý člen. Správně je tedy de. 


